东北证券融达 9 号集合资产管理计划 第十六次分红方案及预告

根据现行有效的东北证券融达 9 号集合资产管理计划资产管理合同(以下简称"合同")中对收益分配的约定,管理人拟定于近期进行东北证券融达 9 号集合资产管理计划(以下简称"本集合计划")第十六次分红,拟定的分配方案要点如下:

一、收益分配方案

本集合计划拟以 2025 年 1 月 14 日为收益分配基准日,进行收益分配。最终具体分红金额以 2025 年 1 月 15 日的分红公告为准。

二、收益分配时间

收益分配基准日: 2025年1月14日

除息日: 2025 年 1 月 14 日

具体分红公告日: 2025年1月15日

三、分配方式

现金分红。

四、收益分配对象

集合计划当期收益分配基准日所有持有当期集合计划份额的持有人。

五、业绩报酬提取

在符合业绩报酬计提条件时,管理人按照合同约定在收益分配基准日计提业绩报酬。在收益分配基准日提取的业绩报酬,从分红资金中扣除。

六、费用说明

收益分配时发生的银行转账等手续费用由投资者自行承担。

七、咨询办法

- 1、东证融汇证券资产管理有限公司网站: www.dzronghui.com
- 2、东证融汇证券资产管理有限公司客户服务热线: 021-80105551

特此公告。

东证融汇证券资产管理有限公司 2025年1月13日